Priloha &islo 1 - Zadost o vyjadteni etické komise UK FTVS

- Vliv [étiv ze skupiny SYSADOA na gonartrézu

Forma projektu: diplomova

~ Autor (hlavni FeSitel): Ing. Lenka Pavlova

Skolitel (v piipad¢ studentské prace): Ing. Petr Kubovy

Popis projektu |
Cilem diplomové prace je ur€eni vlivu piipravku ze skupiny SYSADOA (konkrétng piipravku Proenzi
3+) na reologické vlastnosti kolennfho kloubu postizeného osteoartrézou. Pacienti se zG&astni tfech e
méfeni - pred za¢atkem uzivani pripravku, po tfimésiénim uZivani a po dalSich tfech mésicich. Kazdé
méfeni bude obsahovat m&feni v laboratofi BEZ na UK FTVS, kde prob&hne vyplnéni dotazniku
(anamnéza, WOMAC dotaznik), vy3etfenf fyzioterapeutem (vy3eteni pohledem, goniometrie kolennhe
kloubu, mefeni obvodu kolenniho kloubu) a méfeni na kolennim reometru a déle pofizeni RTG snimku
kolenniho kloubu v Ustfedni vojenské nemocnici v Praze. Pacienti budou rozdéleni do dvou skupin,
z nichZ jedna skupina bude uZivat pripravek Proenzi 3+ a druha bude pro srovnani uzivat placebo
pripravky, po 3 mésicich se tyto skupiny prohodi. Zvoleny placebo ptipravek bude obsahovat sacharézu.
Za ucast ve studii je pacientiim pfislibeno uZivéni ptipravku Proenzi 3+ na 3 mésice zdarma.
ZajiSténi bezpe&nosti pro posouzeni odborniky:
Nejsou zndma Zadna rizika spojen s uzivanim kloubniho preparatu. Méfeni na kolennim reometru je
bez rizik. Pofizeni RTG snimku je sougasti diagnosticko - terapeutického procesu u danych pa
Davka RTG zafeni, kterou pacient obdrZi pri pofizeni snimku, neni nebezpe&na. '
Informovany souhlas je pfiloZen.
V Praze dne 31. 3. 2014 Podpis autora:

Vyjadreni etické komise UK FTVS

ise: Doc. MUDr. Stasa Bartiiiikové, CSc.
- Prof. Ing. Vaclav Bunc, CSc.
PhDr. Pavel Slepicka, DrSc.




Priloha ¢islo 2 — Informovany souhlas:

Informovany souhlas s &asti ve studii, zabyvajici se €&innosti konzervativni |&by osteoartrozy
kolenniho kloubu

Cil a pribéh studie:

Vazeny @astniku, svym podpisem souhlasitetasii ve studii provaghé v rdmci diplomové prace. Tato
studie probihd zacélem uteni vlivu pgipravku ze skupiny SYSADOA (konkrétnProenzi 3+) na
reologické vlastnosti kolenniho kloubu postizen@steoartr6zou. &em studie je nutné podstoupit 3
mereni - ged zapdetim, po 3 mssicich uzivani fipravku a po dalSich 3 &sicich. Kazdé mfeni
obsahuje piizeni RTG snimku kolenniho kloubu v E=ini vojenské nemocnici v Praze aiemi

v laboratdi BEZ na FTVS UK, José Martiho 31, Praha 6.

Pribéh méreni:

V laboratdi BEZ prokéhne vyplni kratkého dotazniku, kratké vyEeni kolenniho kloubu
fyzioterapeutem a #ieni na kolennim reometru. VSechna viget jsou neinvazivni a bezbolestna.
Kolenni reometr réti reologické veltiny, dle kterych bude spaieé s RTG snimky a s (daji z dotazniku
vyhodnocena dinnost terapie. Samotnééieni na kolennim reometru probihd vleze na bokinido
kor¢etina je upevéna nekkym popruhem v oblasti kotniku a stehnai@tpoj sdm provadi pomalé ohnuti
a natazeni v kolennim kloubu (maximalni rychlo$tsp Kdykoliv miZete toto mireni grerusit.

Rizika:

Rizika spojena s uzivanim kloubniho preparatu neg@ma. Mieni na kolennim reometru je taktéz bez
rizik. Davka RTG z#eni, kterou pacient obdrzi v ramci rentgenové diatiky bude minimalizovana a
neni nebezpma.

Odmeéna:
Probandi obdrzi preparat Proenzi 3+ na&iae uzivani zdarmarifprvnim nereni bude slozena zéloha
na preparat vratn&igposlednim riteni.

Veskeré Udaje ziskanéftiptéto studii budou fistupné pouze opravnym osobam (Iékam,
fyzioterapeuim, pracovnikm katedry) k ¥deckym @elim a Zistanou @vérnymi v ramci povinnosti
zachovani |ékiského tajemstvi.

Svym podpisem stvrzuji:

- ze dobrovol# vstupuji do studie zabyvajici se hodnocentimidosti konzervativni terapie osteoartrézy
kolenniho kloubu

- Zze jsem byl/a srozumiteira dostaténé podrobri informovan/a o pibéhu a rizicich studie

- Ze jsem ndl/a prilezitost se na vSe zeptat a zvazit podané cttpov

- Ze jsem si &dom/a, Ze mojedast ve studii je dobrovolna a Ze z ni mohu z jakélw divodu kdykoliv
odstoupit.

Jméno a fijmeni informujiciho: Datum a podpis informujioth

Jméno a fijmeni pacienta: Datum a podpis pacienta:



Piiloha ¢islo 3 - Anamnesticky dotaznik

Anamnesticky dotaznik:
Dnesni datum:
Jméno:

Stupei gonartrézy P/L:

Vyska:

Anamnéza:

RA: FA:
OA: SA:

Denni pohybové aktivity:
Chaze/den:

Sport:

Traumata DKK a trupu:
Punkce P/L:
Kompenzé&ni pomicky:

VySetieni kolenniho kloubu:
Dnesni datum:

Jméno:

Stupeéi gonartrézy P/L:

Aspekce:Postaveni panve:

Postaveni kolenniho kloubu a pately P/L:

Postaveni fednozi P/L :
Trofika tkani P/L:

Cislo mérent: Cislo probanda:
Rijmeni: Roénik:

BMI:
AA:
PA:
Charakter z&smani:
Sezeni/den:

Pohybové aktivity v poslednich 48 hod:
Artroskopie P/L:
Rehabilitace:

Cislo mefeni: Cislo probanda:
Hjmeni: Reénik:

Postavenicéiniho kloubu P/L:
Postataaérurainiho kloubu P/L:
Lokalni zemy P/L:
Obvod kolenniho kloubu nad pate{cm) P/L:

Obvod kolenniho kloubu pod patelou (cm) P/L:

Stoj:

Palpace:Mé&kké tkarg P/L:
Menisky P/L:

Svalova sila Pflx./ex.
Rozsah pohybu:flx./ex.

Joint play: lateralni pruzeni P/L:
Patela P/L:

Neurologické vySeteni:
Patelarni reflexP/L:
Medioplantarni reflex P/L:

Dopliujici otazky:

Clize:

Postranni vazy P/L:
Kloubni S¢rbina P/L:

Svalova sila L:flx./ex.

fledni/zadni zasuvka P/L:
Fibula P/L:

Reflex Achillovy Slachy P/L
Citi P/L:



Technické udaje

Vzdalenost osy otaceni (kloubni stérbina) - stied
nosniku objimky L/P:

Sitka bérce v objimce L/P:

KoZniteplota:

Teplota v mistnosti:

Vlhkost v mistnosti:

Cidlo &islo:

Nastveni zesilovace: Zesileni:

Filtr horni frekvence:

Excitacni napéti:

Kalibrac¢ni konstanta:




Piiloha &islo 4 - Dotaznik WOMAC

WOMAC (West Ontario and McMaster Osteoarthritis xid&/ypliiuje pacient sam dle svého uvazeni.

Céast A — bolest.
Jaka je VaSe bolest v nasledujicich situacich?

zadna mirna feshni silnd velmi silna
1. Fi chuzi po rovirg P o mi mi mi o
L a m] m] m] m]
2. Fi chizi po schodech, nahoru neboiiol P | o o o o
L m] O O O O
3. V noci nawizku (bolest, kter4 neda spat) P O m m m m
L ] ] ] ] ]
4. Fi sezeni nebo vleze P O O O O O
L m] O O O O
5. Fi vzptimeném stani P O m m m m
L ] m] m] m] m]
Cast B — ztuhlost.
zadna mirnastedni silnd  velmi silna
1. Jak zn&na je ztuhlost Vaseho kloubu P | i o o i
po rannim probuzeni? L O m m m m
2. Jak silna je ztuhlost kloubu po sezeni, P o o o o o
lezeni¢i odpatinku pozdji béhem dne? L | o o o o
Céast C — Zné denni aktivity.
Jaké mate obtizefimasledujicich Gkonech a aktivitach?
zadné mirné fesini  zn&né velmi zn&né
1. Chize ze schai P o | | | |
L O m] m] m] m]
2. Chize do schoii P O m] m] ] ]
L m] ] ] ] ]
3. Vstavani ze sedu P o | | | |
L O m] m] m] m]
4. Stani P o | | | o



zadné mirné iegdhi  zn&né velmi znéné

5. Shybani k podlaze P o O O O O
L o o o o o

6. Chize po rovig nebo po rovném povrchu P ] o o o o
L o o o i i

7. Nastupovani nebo vystupovani z auta P o O O O O
nebo z autobusu L o m m m m
8. Vyfizovani nakup P o O O O O
L o i i i i

9. Navlékani ponozek nebo pioth P ] o o o o
L | i i i i

10. Vstavani zilzka P ] a a a a
L o i i i i

11. Sundavani ponozek nebo poch P ] | | | |
L o o o o o

12. Ukladani naizko P o O O O O
L o i i i i

13. Vstup a vystup z koupelnové vany P o O O O O
L o i i i i

14. Sezeni P o O O O O
L | i i i i

15. Usedani nebo vstavani z toaletnimisy P o | | | |
L o i i i i

16. Vykonavani&zkych domacich praci P o O O O O
L | i i i i

17. Vykonavani lehkych domacich oraci P o o o o o



Priloha ¢islo 5 - Rrehled hysteréznich Kivek (nalevo 1. ndteni, napravo 2. tiieni)
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